



# 11-ഉം 12-ഉം വർഷങ്ങൾക്കായി തിരഞ്ഞെടുപ്പുകൾ നടത്തുന്നു മാതാപിതാക്കൾക്കും പരിചരിക്കുന്നവർക്കുമുള്ള വിവരങ്ങൾ

വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സർവകലാശാലാ പഠനത്തിൽ താൽപ്പര്യമുണ്ടാകാം, തുടർ വിദ്യാഭ്യാസവും പരിശീലനവും ഉൾപ്പെടുന്ന ഒരു നിർദ്ദിഷ്ട കരിയർ അവരുടെ മനസ്സിൽ ഉണ്ടായിരിക്കാം, അല്ലെങ്കിൽ സ്കൂൾ വിട്ട ശേഷം തൊഴിലിൽ പ്രവേശിക്കാൻ അവർ ആഗ്രഹിച്ചേക്കാം. 11, 12 വർഷങ്ങളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സർവകലാശാല, പരിശീലനം, തൊഴിൽ എന്നിവയിലേക്ക് ഒന്നിലധികം പാതകൾ നൽകുന്ന വിശാലമായ ഓപ്ഷനുകൾ ഉണ്ട്.

വർഷം 11, 12 വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള കോഴ്സും പ്രോഗ്രാം ഓപ്ഷനുകളും.

ഓപ്ഷനുകൾ	വിവരണം
<b>ATAR കോഴ്സുകൾ</b>	ഓസ്ട്രേലിയൻ ടെർഷ്യറി അഡ്മിഷൻ റാങ്ക് (ATAR) കോഴ്സുകൾക്ക് സാധാരണയായി ഒരു അക്കാദമിക് ഫോക്കസ് ഉണ്ട്. ATAR നേടാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾ കുറഞ്ഞത് നാല് വർഷത്തെ 12 ATAR കോഴ്സുകൾ പൂർത്തിയാക്കേണ്ടതുണ്ട്. യൂണിവേഴ്സിറ്റി പഠനങ്ങൾ ആക്സസ് ചെയ്യാനാണ് സാധാരണയായി ഏറ്റെടുക്കുന്നതെങ്കിലും, തൊഴിലധിഷ്ഠിത പരിശീലനം ഉൾപ്പെടെയുള്ള നിരവധി പോസ്റ്റ്-സ്കൂൾ പാതകൾക്കുള്ള മികച്ച തയ്യാറെടുപ്പാണ് ATAR കോഴ്സുകൾ.

<p><b>പൊതു കോഴ്സുകൾ</b></p>	<p>ഇക്കോഴ്സുകൾ പ്രാഥമികമായി കൂടുതൽ തൊഴിലധിഷ്ഠിത പരിശീലനത്തിലേക്ക് പ്രവേശിക്കാനോ സ്കൂൾ വിട്ട ശേഷം തൊഴിലിൽ പ്രവേശിക്കാനോ ലക്ഷ്യമിടുന്ന വിദ്യാർത്ഥികളെ ഉദ്ദേശിച്ചുള്ളതാണ്. ജനറൽ കോഴ്സുകൾക്ക് ATAR കോഴ്സുകൾ പോലുള്ള ബാഹ്യമായി സജ്ജീകരിച്ച പരീക്ഷകൾ ഇല്ല, പക്ഷേ അവയ്ക്ക് 12-ാം വർഷത്തിൽ ഒരു വിദ്യാർത്ഥിയുടെ മൊത്തത്തിലുള്ള വിലയിരുത്തലിന്റെ 15 ശതമാനത്തിന് തക്ക, ബാഹ്യമായി സജ്ജീകരിച്ച ഒരു നിർബന്ധിത ടാസ്ക് ഉണ്ട്. ചില സർവകലാശാല കോഴ്സുകളിലേക്കുള്ള ബദൽപ്രവേശന പാതയുടെ ഭാഗമായി വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ചില പൊതു കോഴ്സുകൾ ഉപയോഗിക്കാൻ കഴിഞ്ഞേക്കാം.</p>
<p><b>ഫൗണ്ടേഷൻ കോഴ്സുകൾ</b></p>	<p>12 വർഷം അവസാനിക്കുന്നതിനുമുമ്പ് സാക്ഷരതയ്ക്ക് ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ സംഖ്യാശാസ്ത്രത്തിന് മിനിമം മാനദണ്ഡങ്ങൾ നേടുന്നതിന് പിന്തുണ ആവശ്യമുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി രൂപകൽപ്പന ചെയ്തിരിക്കുന്നു. പ്രവർത്തന സാക്ഷരത, സംഖ്യാ വൈദഗ്ധ്യങ്ങൾ, പ്രായോഗിക ജോലി-സംബന്ധ അനുഭവപരിചയം, ജീവിതത്തിനും ജോലിക്കും പ്രധാനമായ വ്യക്തിഗത കഴിവുകൾ വളർത്തിയെടുക്കുന്നതിനുള്ള അവസരം എന്നിവയിൽ ഇക്കോഴ്സുകൾ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നു. ഫൗണ്ടേഷൻ കോഴ്സുകൾക്ക് പരീക്ഷകളില്ല, അവയ്ക്ക് 12-ാം വർഷത്തിൽ ഒരു വിദ്യാർത്ഥിയുടെ സ്കൂൾ അധിഷ്ഠിത വിലയിരുത്തലിന്റെ 15 ശതമാനത്തിന് തക്ക, ബാഹ്യമായി സജ്ജീകരിച്ച ഒരു നിർബന്ധിത ടാസ്ക് ഉണ്ട്.</p>
<p><b>VET യോഗ്യതകൾ</b></p>	<p>വിദ്യാർത്ഥികൾ ദേശീയതലത്തിൽ അംഗീകരിക്കപ്പെട്ട വൊക്കേഷണൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ ആൻഡ് ട്രെയിനിംഗ് (VET) യോഗ്യത പൂർത്തിയാക്കുന്നു. ജോലിസ്ഥലത്തു പ്രയോഗിക്കാനും ജോലിസ്ഥലത്തേയ്ക്കാവശ്യമായതുമായ കഴിവുകളും അറിവും VET ഉണ്ടാക്കുന്നു. വെസ്റ്റേൺ ഓസ്ട്രേലിയൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഓഫ് എഡ്യൂക്കേഷൻ (WACE) കണക്കാക്കാൻ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് VET യോഗ്യതകൾ ഉപയോഗിക്കാം.</p>

<p><b>അംഗീകരിച്ച പ്രോഗ്രാമുകൾ</b></p>	<p>അംഗീകരിച്ച പ്രോഗ്രാമുകൾ WACE കോഴ്സുകൾ അല്ലെങ്കിൽ VET പ്രോഗ്രാമുകൾ എന്നിവയിൽ ഉൾപ്പെടാത്ത പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെ പഠനം വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു. സ്കൂളുകൾ, തൊഴിലിടങ്ങൾ, സർവകലാശാലകൾ, സാമൂഹിക സംഘടനകൾ എന്നിവ വ്യത്യസ്ത ക്രമീകരണങ്ങളിലൂടെ നൽകുന്ന പ്രോഗ്രാമുകളിൽ പങ്കെടുക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ളതാണ് അംഗീകരിച്ച പ്രോഗ്രാമുകൾ. അംഗീകരിച്ച പ്രോഗ്രാമുകൾ സ്കൂൾ പാഠ്യപദ്ധതിയുടെയോ പാഠ്യേതര പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായോ നൽകാം, കൂടാതെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അത് WACE-ലേക്ക് ഉപയോഗിക്കാം.</p>
<p><b>പ്രാഥമിക കോഴ്സുകൾ</b></p>	<p>പഠനബുദ്ധിമുട്ട് ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ ബൗദ്ധിക വൈകല്യം ഉള്ളതായി തിരിച്ചറിഞ്ഞ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി പ്രാഥമിക കോഴ്സുകൾ രൂപകൽപ്പന ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ക്രമപ്പെടുത്തൽ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ വൈകല്യ വ്യവസ്ഥകൾ ഉപയോഗിച്ച് ATAR, ജനറൽ അല്ലെങ്കിൽ ഫൗണ്ടേഷൻ കോഴ്സ് എന്നിവയുടെ ഉള്ളടക്കം ആക്സസ് ചെയ്യാൻ കഴിയാത്ത വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഇതുകോഴ്സുകൾ ഓപ്ഷനുകൾ നൽകുന്നു. ഒരു WACE കൈവരിക്കുന്നതിന് പ്രാഥമിക യൂണിറ്റുകൾ സംഭാവന ചെയ്യുന്നില്ല.</p>

